

失恋后想挽回 有人找“情感咨询师” 有人找占卜师 但结果往往是“人财两空”

“分手求复合”能买攻略？ 小心别被忽悠了

失恋分手后为求复合，有人找“情感咨询师”、有人找占卜师 但结果往往是“人财两空”

记者了解到，目前小红书、知乎等网站上有很多“分手复合”攻略，大多是推荐去找咨询师或占卜师，但记者调查却发现，这些情感咨询师、心理咨询师多数非专业出身，也并没有职业资格证书。



1

为追回前任 有人花费近万元

分手后的年轻人，为求复合，尝试过各种方法，不惜花费近万元。其中，找情感咨询机构，便是占比最大的部分。

500元、8900元、9800元，在一个分手复合群内，三个人分别自曝了曾找情感机构的花费，李安便是其中一个。

5月中旬，李安和男朋友分手，分手后，他们没互删联系方式，还是保持着简单的联系。直到有次，她给前男友发消息说下雨了，没有收到回复，此后两个人再也没有过联系。

“很难开头，我不知道要说什么话题。”求助无门的李安，在网上找到了一家情感咨询机构。一个月8900元，这是对方的报价。李安咬咬牙，最终还是给对方转了账。

原以为在情感导师的帮助下，她和前男友可以回到当初。

但事情却没有那么简单。6月18日，李安按照情感导师编辑的文字，小心翼翼地询问前男友，周末有空能不能帮忙带宠物狗去洗澡，自己下课后再过来，但被对方拒绝。后来，她又按照情感导师的建议，提出下个月和对方一起遛狗。这次对话也被对方委婉拒绝。

沮丧之际，机构老师却给她打电话，询问是否愿意续费，还表示可以给她换一个男老师。她把老师教她的截图发到群里，询问建议。群里人纷纷表示，这个导师完全无效，劝她不要续费。

之后，群里人看到李安的分享，也纷纷分享自己的经历。有人花费了500块钱，机构让她直接断开联系（后简称断联）。有人花费9800元，但毫无效果。

2

花66元测塔罗牌 “答案好像是准备好的”

思惠与男友分手后不久，她花钱购买了一次塔罗牌占卜，想要预测她前男友回来找她的概率。结果令她大失所望。后来，思惠在知乎上认识了一个塔罗牌占卜师，立刻加上了对方的微信。她求问心切，上来便开门见山询问，想要和前男友复合，怎么测算塔罗牌。

“一个问题66元，两个问题99元。”对方给她发来一张海报，里面六大类共30个问题，其中前任篇中有5个问题供其挑选。思惠毫不犹豫地选择了“他还会回来找我吗”这一问题，并按照要求介绍了自己的感情经历。回复完问题，思惠迅速扫描海报下方支付码付款。

对方给思惠发来一段话。其大概意思是，让思惠集中注意力，默念自己的问题，并从1到22这些数字中按照第一感觉挑选

出4个数字发给她。

“2、4、8、9”思惠给对方发过去。对方也很快拍过来四张塔罗牌，并进行解牌。“从整个牌面来看，对方还是有机会回来找你的。……”不到三分钟的时间，对方便完成了思惠人生中第一次购买的塔罗牌测试。

“啊？就这？”即使当时依旧深陷情绪当中，思惠依然觉得不值得。“说的内容感觉放谁身上都合适，速度那么快，好像答案都是准备好的。”思惠告诉记者。

同时，经过朋友提醒，思惠突然意识到，即使仅根据她此前提供的情感状况信息，对方也能够推测出很多内容，根本不需要看牌。后来，思惠在塔罗牌占卜师的朋友圈里发现，她不仅做塔罗牌，还卖水晶手串。

3

记者调查： 什么人在充当心理咨询师？

记者加入到一个微信复合群里，这个群有一位情感咨询师。在群友们讨论分手时，他们偶尔会出来给大家分析一两句。群主也经常@他们，让他们帮忙分析。记者所在的群里，已经有3人报名，至少10人找其私聊咨询。该咨询师有时候会把帮助大家复合的方式截图发布到群里，从截图可以看到，其方法主要就是“撩人”。

记者分别询问了这两位情感咨询师，发现他们既没有心理咨询师证，也没有情感咨询师证，“我只是一个帮助大家吊打男人的姐妹。”其中一个咨询师如此回复。

除了加入微信复合群，记者也进入了一个情感复合QQ群。1天后，有一个自称情感咨询师的人找来，询问是否有情感问题，并希望语音聊天。

记者拒绝了语音沟通，顺着他的话题，用文字说明想要复合，并解释了分手原因。话音刚落，对方便以不耐烦和鄙夷的语气说道，“不知道你是否咨询过其他的情感咨询师，如果方便语音的话还是语音一下，因为你说的话毫无逻辑，说白了就是说不明白。”

简单介绍完大概情况，对方给记者提出自己的策略：首先，发现分手的原因并解决之；其次，再次吸引，如从外形着装等方面改变；最后，他们会手把手教你如何回复前男友，给你编辑好回复内容，你直接复制粘贴即可。并保证，问题不大的话，70%至80%都可

复合。

当记者追问：“是否是心理咨询师？”对方开始支支吾吾：“也算是，我是情感咨询师。”对方还表示自己有国家二级心理咨询师证。但当记者询问是否可以提供时，却遭到拒绝，“需要付费之后才能够看证。这是起码的信任。”

记者了解到，2017年人社部就取消了心理咨询师职业资格认证证书，同时取消的也有婚姻情感咨询师证书。取消这些职业资格认证后，市场上便出现了很多心理咨询师和情感咨询师的培训机构，只需要花一些钱，上一两周的课，就能够拿到培训机构颁发的咨询师证件。但在心理咨询行业内，当前所认可的还是心理咨询的时长和经验，以及心理学学士、硕士或博士的学位。

“几乎所有的机构，都是这样的策略，先在言语之间否定你，说你现在思维混乱，已达到不得不依赖他们的目的，然后再采取：断联、教你聊天、给你发男女相处之道的学习资料自学。”沉浸在复合经验帖子中的这几个月，思惠发现了情感机构的套路。

记者咨询了费用问题时，对方表示，一个月2000元，两个月3000元，“这是比较初阶的情感咨询师了，很多都要8000元左右一个月，还有一个2万一个月的。”

（文中人名均为化名）

据《北京青年报》